

ВМЕСТЕ МЫ СМОЖЕМ МНОГОЕ

17-19
сентября
день выборов

Информационный бюллетень кандидата в депутаты Собрания депутатов Константиновского городского поселения
пятого созыва по Константиновскому многомандатному избирательному округу №1 Романа Филиппова

Уважаемые жители первого избирательного округа!

Я, Филиппов Роман Викторович, родился 10 июля 1976 года в г. Шахты Ростовской области в семье шахтера. Имею два высших образования. В 1998 году окончил с красным дипломом Южно-Российский государственный политехнический университет имени М. И. Платова (НПИ). В 2007 году окончил юридический факультет Южного федерального университета (РГУ).

Я принял решение вступить в предвыборную борьбу с целью стать депутатом Собрания депутатов Константиновского городского поселения. Я такой же житель, как и Вы, работаю, люблю свой город и болею за его судьбу, стремлюсь сделать его лучше, комфортнее. Готов представлять Ваши интересы в Думе и решать насущные проблемы городской жизнедеятельности. Конечно, все мы сталкиваемся со многими трудностями в нашем городе.



Больно слышать: «Константиновск – умирающий город. Надо уезжать. Будущего нет». Особенно горько слышать это от нашей молодежи. Действительно, работу найти молодым специалистам сложно! Заброшен рыбзавод. Необходимо поднять вопрос о привлечении внимания инвесторов. Восстанавливать, строить новые предприятия, что, в свою очередь, увеличит количество рабочих мест, чтобы люди были уверены в завтрашнем дне и могли достойно жить. Константиновск должен стать городом, где предпринимателям будет выгодно вести свой бизнес. Необходимо упрощать процедуру получения разрешений,



Роман
Филиппов



согласований и т.д. Стоит ли говорить, как мало в нашем городе спортивных и игровых сооружений, где молодежь могла бы проводить свободное время, тренироваться и участвовать в соревнованиях. Подросткам просто некуда деть свою энергию и они часто становятся на неверный путь. А медицинское обслуживание наших людей вообще не выдерживает никакой критики! Врачей не хватает! Поддерживаю недавно выдвинутую инициативу о возврате к старому возрасту выхода на пенсию: 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. Продолжительность жизни снижается, поэтому люди просто не доживают до пенсии! Пенсионная система должна быть кардинально реформирована, т.к. полностью показала свою неэффективность.